

冠福股份过去9个多月时间只有30个正常交易日

“停牌专业户”还要停多久？

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 过去9个多月只交易了30天，被戏称为“停牌专业户”的冠福股份，昨天早间又一次披露其重组预案，公司将收购宝众宝达，转而拟16.8亿元收购塑米信息，不过，持有冠福股份的股民等来的还是股票暂不复牌的消息。

“反常”的停复牌节奏

自2015年6月5日下午停牌起，冠福股份进入了“反常”的停复牌节奏，9个多月时间里，冠福股份已经历了3次停牌，真正的交易时间仅为30个交易日。

具体而言，2015年6月5日下午起冠福股份因重大事项而开始停牌，当月26日即终止筹划并复牌。短短几天后到了7月6日，公司再次因为筹划重大事项申请停牌，10月15日，公司宣布延期复牌，12月9日，公司披露了重大资产出售报告书，将相关日用陶瓷、竹木制品等家用品等业务予以出售。但是，作为重组的另一部分，购买江苏宝众宝达药业100%股权的交易仍在进行中，12月16日，公司披露这一项收购标的资产估值为9亿至10亿元，公司将通过发行股份+现金方式支付对价，同时进行配套募资，此后，12月23日公司复牌。

好景不长，转眼到了今年，由于股市急速下跌，冠福股份控股股东质押股权危机出现，公司再一次于1月27日停牌，公司停牌前股价为12.55元，而公司控股股东林氏家族质押股权所设定的预警线为6.65元-10.18元，平仓线为5.77元-8.99元。虽然距离预警线上限仍有一段距离，但冠福股份控股股东林氏家族几乎将所有股权都进行了



质押。三天后，冠福股份火速公告，林氏家族已筹足资金，以备根据债权人要求及时追加保证金，确保其持有公司股权的稳定性。当股民以为复牌在即，冠福股份再度因筹划重大资产重组进入停牌时间。

交易方股东配偶提前买入

长时间反复停牌现象引起了监管层的重视，冠福股份收到了深交所的监管函。深交所指出，2015年6月5日至今，公司股票长期处于停牌状态，因此公司被要求说明重大资产重组相关事项的进展情况、股票继续停牌的必要性和下一步工作计划，同时，请公司加快推进相关工作，尽快申请股票复牌，切实保护投资者的权益。上述关注函于2月22日发出，不过，冠福股份在回复了深交所关注函的同时又发布了继续停牌的公告。

冠福股份昨天早间披露重组预案，公司拟并购江苏宝众宝达药业有限公司因在资产估值、交易方式等方面未能达成一致意见，近日双方就决定终止本次并购重组达成一致意见。同时，公司公布了拟通过发行股份和支付现金相结合的方式购买上海塑米信息科技有限公司100%股权的预案，公司股票自3月16

日起将继续停牌。资料显示，塑米信息定位为国内领先的塑料原料供应链电商平台。塑米信息的业务属于电子商务服务行业的范畴，具体而言属于塑料贸易电商细分行业中的自营电子商务平台，形成了“互联网+塑料原料产业”的业务构架。从财务数据来看，塑米信息2014年、2015年分别实现净利润-33.94万元、2536万元。交易对方同时承诺，本次交易实施完毕后三个会计年度，塑米信息实现的扣除非经常性损益后的净利润不低于1.15亿元、1.5亿元、2.25亿元。

值得一提的是，交易对方的股东张忠之配偶潘桂兰于今年1月26日通过本人证券账户买入11800股冠福股份股票，交易对方的股东卞晓凯之父亲卞祖文于去年12月28日至今年1月26日通过本人证券账户累计买卖5200股冠福股份股票，截至今年1月27日冠福股份停牌，卞祖文已未再持有冠福股份股票。两人均称，该行为系个人投资行为，未利用本人配偶或亲属在上海塑米信息持股之便，在购买所持股票时并未获知冠福股份关于本次重大资产重组相关的任何内幕信息，不存在利用本次重大资产重组内幕信息进行股票交易的情形等。

■要闻

全国财政收入开局良好

财政部16日发布数据显示，2016年前两个月，全国一般公共预算收入27385亿元，同比增长6.3%，明显高于去年同期3.2%的增幅。支出21170亿元，同比增长12%，凸显积极财政政策扩张特征。

财政部当天公布的前两个月财政收入数据显示，1至2月累计，中央一般公共预算收入11765亿元，同比增长1.6%；地方一般公共预算本级收入15620亿元，同比增长10%。全国一般公共预算收入中的税收收入23867亿元，同比增长6.7%。

主要税种中，国内增值税和国内消费税收入分别增长10.3%和12.1%；营业税收入增长6.5%，其中受商品房销售回暖影响，房地产业营业税增长20.2%；企业所

得税增长4.9%；受年底分红多影响，个人所得税增长22.2%；进口货物增值税和消费税、关税、车辆购置税、印花税和资源税均为负增长。非税收入增长3.1%。

积极的财政政策强调减税增支。从一二月情况看，政府支出力度明显加大。累计全国一般公共预算支出21170亿元，同比增长12%。其中，地方一般公共预算支出18023亿元，同比增长14.9%。

从支出项目看，教育、科学技术、社保和就业、医疗卫生与计划生育、城乡社区、资源勘探信息和住房保障等领域支出增幅均为两位数。此外，财政部还首次对外公布前两个月债务付息支出551亿元，增长17.4%。

据新华社电

上海石化去年赚32.46亿元

青年报记者 孙琪

本报讯 上海石化昨日晚间披露年报显示，公司2015年度实现营业收入808.03亿元，同比下降20.92%；归属于上市公司股东的净利润32.46亿元，同比实现扭亏为盈；基本每股收益0.301元；并拟向全体股东每10股派发现金股利1元(含税)。

公告称，2015年国内石油石化市场总体表现低迷，炼油和化工产能过剩扩大，需求下滑，价格持续走低。该公司努力抓好安全环保、生产经营优化和降本减费等工作，保持了生产经营的平稳运行，经济效益比上年同

期获得大幅提升。

年报显示，公司报告期内经营业绩扭亏为盈的主要原因包括：与去年同期相比，集团原油加工成本大幅度下降，产品平均销售价格的跌幅低于原料成本的跌幅，产品毛利上升；原油加工量较2014年有所增加，使成品油、化工产品等主体商品总量都有不同程度的增加，增加了公司利润；集团来自联营公司上海赛科石油化工有限公司的投资收益大幅增加，使利润增加4.37亿元；集团进一步做好精细管理、降本增效工作；生产经营优化工作不断深入并取得成效，增加了盈利。

■大盘观察

二八分化再现 沪指收四连阳

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 昨天沪指窄幅震荡，在银行等权重股的拉升下，收盘小涨0.21%收四连阳。

盘面板块分化，银行股表现不俗，浦发银行涨近6%，招商银行、民生银行、交通银行、兴业银行涨幅均超过2%，招商银行、民生银行、交通银行、兴业银行本月以来涨幅已经超过了10%，昨天银行股中唯一下跌的是宁波银行。黄金板块尾盘拉升，秋林集团涨7.58%，赤峰黄金、老凤祥涨逾3%。

沪指收盘报2870.43点，涨0.21%，深成指报9469.03点，跌1.1%，创业板指报1977.54点，跌0.97%，两市22只非ST股涨停，4股跌停，共计成交4233.8亿元，与上一交易日基本持平。

天信投资认为，大盘昨天出现两极分化行情，早上金融、石油等大盘股拉升，小盘股则出现大幅回落，逼近近期跳空缺口，午后市场出现风格转换，大盘股陷入滞涨行情，而小盘股在人工智能和虚拟现实等前期热点板块的带动下，出现一波小反弹，

但无奈市场信心匮乏，两市再次进入震荡态势。中航证券称，股指横向整理行情持续已久，多空双方僵持的时间不会太长，市场随时将再次做出方向选择。

沪深两市融资余额再度回落，降至8400亿元下方，根据沪深交易所最新数据，本周二上交所融资余额较前一交易日减少32.42亿元至4904.45亿元，深市融资余额减少21.21亿元至3448.17亿元，两市融资总余额较前一交易日减53.63亿元至8352.62亿元。

中国联通去年赚34.72亿元

青年报记者 孙琪

本报讯 中国联通昨日晚间发布2015年年报，称公司实现营业收入2770.49亿元，同比减少4%；实现归属于上市公司股东的净利润34.72亿元，同比减少12.8%。基于2015年财务状况，中国联通董事会建议截至2015年12月31日止财政年度派发末期股息每股人民币0.0572元。

从中国联通的移动业务和固网业务两大业务来看，2015年移动业务发展面临压力，主营业务收入实现1426.2亿元，同比减少146.9亿元，同比下降9.3%。

固网业务主营业务收入实现912.6亿元，同比增长1.7%，其中固网宽带业务主营业务收入为539.6亿元，同比增长6.0%，所占固网业务主营业务收入的比重由上年的56.7%上升至59.1%。

中国联通加快了光改营销及固网宽带提速工作，实现了固网业务稳定增长。宽带用户净增354万户，达到7233万户，宽带用户ARPU为人民币63.6元；FTTH用户占比达到53.1%，同比提高23.6%；受互联网新技术和移动替代加剧影响，本地电话用户流失820万户，用户总数达到7386万户。